

明溪县委社会工作部传达学习 习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神

10月22日上午，明溪县委社会工作部召开全体干部职工会，传达学习习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神和省委、市委、县委有关会议精神，研究贯彻落实举措。

会议认为，习近平总书记在福建考察的重要讲话精神，为新征程上新福建建设指明了前进方向，提供了根本遵循。县社会工作系统全体工作人员要坚定自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，以实际成效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调，**一要全面深入学习领会。**要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为县委社会工作部当前和今后一个时期的重大政治任务，按照省委、市委、县委的安排部署，通过三会一课、干部培训、座谈研讨等方式，迅速掀起学习贯彻热潮。**二要全面提升工作质效。**要聚焦当前并着眼长远，坚持把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神与推动社会工作落实结合起来，扎实做好人民信访和人民意见、建议征集工作。持续推动村级组织“滥挂牌”问题整治，破解基层治理“小马拉大车”突出问题。积极打造新业态新就业群体党建工作示范点，培树“两企三新”党建特色品牌。引导社工、志愿者和慈善组织等参与社会工作，提升社会工作人才和志愿者业务水平，逐步完善社会工作体系。**三要全面加强自身建设。**全体干部职工要大力弘扬“马上就办、真抓实干”的优良作风，锐意进取、善作善成。要强化团

结协作，构建上下贯通、左右协同、高质高效的工作体系，扎实推进全县社会工作高质量发展，以习近平总书记重要讲话精神为引领完成全年目标任务，推动明溪县社会工作创新创优、走在前列。